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アンケート結果（回収22枚、率81%）

1 本日の集まりを何でお知りになりましたか。 （注）数字は、すべて人数。

①ビラ・チラシ 4 参加者３８

②知人・友人 8 （内世話人11）

③会からのお知らせ 3

④区広報板 8

その他 0

2 本日の講演会について（その理由）

とてもよかった 12

ある程度よかった 4

あまり良くなかった 2

その他 4

男性７０代〜 講演とともに後の皆さんからの発言もよかった。

権力に憲法をも守らせる大切さを強く感じた。

女性７０代〜 知らなかった自分が恥ずかしく感じる。ありがとうございました。

男性７０代〜 わからないことばかりでした。具体的で税金で不必要な武器購入分かり易かった。

異常な代金に怒りが一杯！！戦争は何も生み出さない平和憲法を

誇りに日本が世界に発信して行く国になることを目指したい！！

経済優先の行く方すべてはここが。そして教育が日本お粗末。

６０代 ゆっくり話していただいてよけいわかりやかった。日本がアメリカから買わされた

兵器の中身がよくわかった。もちろん「自衛」の範囲を大きくはずれるのは明白。

４０代 活発な質疑応答があり勉強になりました。

女性７０代〜 今迄理解していたつもりが驚くべき事実を教えて頂いた。

もっと頑張って改正を止めなければと思った。

女性７０代〜 知らなかったこと、賛同すること、たくさんありました。

男性７０代〜 もう少し聞きたいことが残りました。

女性７０代〜 兵器の種類など少し分かった。一番良かったのは米国と日本の軍備に関する

売買値段などいかに税金を防衛関係に多額に使っているか想像できたことが

私にとってよかった。

男性７０代〜 言われているように会して議せず議して決せず的会合の様でした。

バカなテレビにビデオに対して。

男性７０代〜 テーマと講演との関係の趣旨不明。

女性6０代 初めて参加させていただきました。

前半部分、資料等のどの部分についての話（解説）なのか解りにくかった。
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3 今後参加したい企画について、ご希望があればお書き下さい

①憲法について、またはその他の学習会など 14

②戦争に関する遺跡、場所を訪ねる会など 1

③平和に関する映画、芸能（落語、講談等）などの鑑賞会 4

④戦争体験者の話をきく会 4

4 その他ご意見、ご希望

男性７０代〜 「憲法講座（PartⅢ）となっていて前からのつながりがよく分からない。

（初めての参加者としては）。参加費用も資料代を含むにしても高いのでは。

政治色もやや強い。「９条の会」の説明、あいさつがない。

女性70代〜 「外国にいなければたぶんゴルフ場」あんな安部さんなんとかしましょう。

女性70代〜 自らも高齢ですが参加者に若い人がほとんどいないのはなぜでしょう。

憲法について関心がないのか、平和より米国と連携し軍備をしたいのか将来が心配

です。戦争は体験しないとその恐ろしさ非人道性が分からないのか。

若い人に反戦の気持ちを持たせる方法を考え出さないといけないと思うのですが。

６０代 自衛隊には災害救助の側面もあって、それと軍隊の面との抱き合わせで国民が

その存在を認めざるをえなくさせられている。だから災害対策を専門とする組織を

つくって自衛隊に代えるという案はどうでしょう？

６０代 若者を参加に呼び込むにはどうすべきか。

女性70代〜 危機がない程（平和といわれる今の状態）若い人に関心がない。

若い人にこのような関心の持てる企画は？ないものでしょうか。

女性70代〜 問題は我々がこんなに軍事費を使われていたことを具体的に知らせてもらった。

わかり易く！！

女性70代〜 憲法が守られるよう頼っています。

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代〜

男性 0 0 0 0 0 5

女性 0 0 0 0 2 9

不明 0 0 1 0 2 3

計 0 0 1 0 4 17


